

ОТЗЫВ
на работу Гординой Инги Викторовны,
классного руководителя 10 «Б» (социально-экономического класса)
МАОУ «СОШ №49» в 2016-2017 учебном году

Инга Викторовна выпускница нашей школы, после окончания БГПИ в 1993 г., вернулась в родные пенаты. И на протяжении всей педагогической деятельности является классным руководителем, она выпустила 3 поколения детей. В настоящий момент является классным руководителем 10 «Б» класса, в его составе 33 ребенка, 11 юношей и 22 девушки.

За шесть лет работы в классе, ее ученики являются активными участниками различных общественного мероприятия, при этом показывают хорошую подготовку, так, например, защита проекта «Красная книга Бурятии» (1 место), школьный КВН (1 место), конкурс «Мисс и мистер школы» (1 место) и пр.

Принимая активное участие в реализации проекта «Здоровье», дети занимаются различными видами спорта, достигая спортивных вершин. Многие дети серьезно занимаются волейболом, баскетболом, шахматами, стрельбой, спортивными танцами. Кроме этого, учащиеся 10 «б» класса неоднократно выступали инициаторами спортивных турниров между классами. Ребята 10 «Б» класса входят в сборные школы по вышеперечисленным видам спорта, неоднократно становились победителями и призерами престижных российских, международных турниров и соревнований. Активно принимают участие в спортивных акциях «Сдача ГТО», «Лыжня России», «Кросс нации», «Дни здоровья». На традиционном общешкольном мероприятии «День здоровья» в апреле текущего года ученики 10 «Б» класса заняли весь верхний пьедестал по армрестлингу. Среди девушек 10-11 классов самыми сильными оказались вновь ученицы Инги Викторовны. В командном и личном первенстве по стрельбе из пневматической винтовки учащиеся 10 «Б» класса вновь стали лучшими. Это и заслуга Инги Викторовны, которая пропагандирует и придерживается здорового образа жизни.

В интеллектуальных олимпиадах учащиеся 10 «Б» также занимают лидирующие позиции, так в 2016-2017 учебном году ребята становились призерами и победителями школьных, муниципальных и республиканских олимпиад. Два года подряд Костя Б. признавался лучшим по достижениям в школе и был награжден именной премией депутата Горсовета г. Улан-Удэ Д.В. Путилина.

Дети активно принимают участие в социально-значимых акциях, получая слова благодарности от Байкальского благотворительного фонда «Не остыди свое сердце», «Улан-Удэ – территория добра», не остаются в стороне от чужого горя. Помогают материально детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детям, оставшимся без попечения родителей (подарками на Новый год в детские дома республики), пострадавшим от пожара людям в с. Черемушка Прибайкальского района.

С каждым годом мастерство Инги Викторовны совершенствуется. Область ее профессиональных усилий – развитие ребенка в сфере его возможностей и интересов. В классе Инги Викторовны царит теплый психологический климат во взаимоотношениях между учителем и детьми и между ребятами.

Инга Викторовна как состоявшийся классный руководитель постоянно находится в поиске методических новинок в воспитательном процессе. Педагог постоянно выступает на методических объединениях классных руководителей школы и делится своим накопленным опытом. Проводила семинары по патриотическому воспитанию и профориентации старшеклассников. В этом году она давала открытое родительское собрание к педсовету школы по вопросам профессиональной ориентации.

Инга Викторовна пользуется заслуженным доверием со стороны своих учеников и их родителей, авторитетом среди коллег в школе и за ее пределами.

Заместитель директора по воспитательной работе



Д.В. Галсанова